

2017年度版 **1** 級公式テキスト 【正誤表】

平成29年6月9日現在

ページ	訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
P129	2級テキストの参照ページ	2級テキスト P.137～143	2級テキスト P.76～84